



Comunicat de presă, 5. 12. 2019

Conferința Națională „Creatori de Educație” decembrie 2019

În intervalul 3-5 decembrie 2019, la București se desfășoară Conferința Națională „Creatori de Educație”, unde participă conducerea Inspectoratului Școlar Județean Sălaj și a Casei Corpului Didactic Sălaj, profesori formatori din cadrul proiectului și câștigătorii selecției naționale de bune practici în învățământul primar și gimnazial, „Creatori de Educație”, ediția 2019 din județul Sălaj.

O activitate de impact din cadrul proiectului „Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți- CRED” este diseminarea activităților de succes ale cadrelor didactice și a rezultatelor acestora în aplicarea Curriculumului național. Pentru ca bunele practici să devină sursă de documentare și de inspirație, dar și pentru a identifica și a promova învățătorii și profesorii cu o contribuție deosebită în calitatea și atractivitatea procesului educational, în perioada aprilie- septembrie 2019, s-a desfășurat selecția națională a modelelor de bune practici „Creatori de educație”.

Pentru inovațiile aduse în procesul de predare-învățare, cei 50 de câștigători au fost recompensați, în 4.12.2019 de către Ministerul Educației și Cercetării, în cadrul Conferinței Naționale „Creatori de Educație”.

Menționăm că, din județul Sălaj, au fost desemnați patru profesori câștigători și creatori de educație, care au fost premiați în cadrul galei:

MATEI IULIANA LOREDANA- Școala Gimnazială „Avram Iancu” Halmășd, cu proiectul „Calculatorul – portal spre educație deschisă”

TĂUT ANCA VERONICA- Școala Gimnazială „Mihai Eminescu” Zalău, cu proiectul „Știința pe înțelesul celor mici”

DENES IRINA- Școala Gimnazială nr.1 Vârșolț, cu proiectul „Apa, minune a naturii”

VAIDA IOANA ALINA- Liceul Tehnologic Nr. 1 Gâlgău, Sălaj, cu proiectul „Ai carte, ai parte!”

Felicitări cadrelor didactice pentru contribuția remarcabilă în creșterea atractivității activităților educaționale și mult succes în toate proiectele.



Biroul de presă al
Inspectoratului Școlar Județean Sălaj